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EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYEE ". SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASAGI 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
Széchényi-utcza, csizmadiaszin alatt. 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek 

nem fogadtatnak el. 

NYILTTÉRI CZIKKEK 
garmondsora után 30 kr. 

fizetendő. MINDEN VASÁRNAPON. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
MEGJELENIK egy 30 négyszög cm. tért 

elfoglaló egyszeri hirdetés 
díja 50 kr. Bélyegilleték 
minden beigtatásnál 30 kr. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre . 6 frt - kr 
Félévre .................., 
Evnegyedre ...........1, 30, 

Községeknek egész évre előrefizetve 5 frt. 

Szolnok-Dobokamegye gazdasági-egyletének 
választmányi ülése. 

Megyénk gazdasági-egylete folyó hó 8-án 
tartá választmányi ülését gróf Kornis Viktor el- 
nöklete alatt, számos tagok jelenlétében, melynek 
több nevezetesb tárgyai valának. 

Mindenek előtt gróf Kornis Viktor üdvözlé 
a szép számmal felgyült egyleti tagokat, örömét 
fejezvén ki a felett, hogy az egylet saját kertjé- 
ben, melynek berendezése miként látható, igen 
szépen előhaladott, tarthatja ez alkalommal vá- 
lasztmányi ülését. 

1. Olvastatott a földmivelési ministernek 
a juhoknak ugynevezett pofa és bunda bélyeg- 
zésre vonatkozó felhivása és részletes utasitása, 
mely tudásul vétetett. Azonban megkivánjuk je- 
gyezni, hogy több egyleti tag a régóta divatban 

lévő fűl általi bélyegzést célarányosabbnak ta- 

lálta. Ezután a titkár bejelenti, hogy a földmi- 

velési minister által e folyó évre is egyletünk 

részére kiutalt 500 frt állam segély felvétetett, 
melyért az egylet hálás köszönete ki is fejez- 
tetett. 

2. Gazdasági-egyletünk hivatása lévén a 

gazdászatot s annak emelésére minden eszközöket 

felkutatni s azt igénybe venni, ennek következté- 

ben az alapszabályaink értelmében egyleti titkár 

a következőkre hivja fel a választmány figyelmét: 

a) azon gazdasági gépekre, melyek a kissebb 

gazdaságokban haszonnal alkalmazhatok, melyre 

az egyleti tagok figyelme midőn felhivatik, Voith 

János alelnök bejelenti, hogy egy általa jónak 

talált s nagyon egyszerü és olcsó sorvető gépet 

szerzett meg, melyet a szász földön nagyon elő- 

nyösen használnak s ő maga is használatba vette 

törökbuza vetéskor, egyszersmind jelenti, hogy 

Nagy Szebenben törökbuza kapáló-gépek igen 

olcsó árban találhatok, melyek után ezeknek meg- 

tekintésére ismert vendég szeretetével hivá meg 

az egyleti tagokat, mely szives meghivás követ- 

kezteben a jövő választmányi ülés Kapjonban 

fog megtartatni; 
b) a gazdasági állataink fokozatos nemesi- 

tése tekintetéből inditványba hozatott, hogy a kis- 

sebb gazdákra vonatkozólag jutalmak tűzessenek 

ki megyénket illetőleg. Erre nézve javaslatot be- 

terjeszteni Kovács Samu, Voith János, br. Bor- 

nemisza Károly, Betegh Imre és Hatfaludi Jósef 

bizattak meg. 
c) gazdasági növény- és takarmány mag- 

vakra nézve felhivatnak az egyleti tagok figye- 

lemmel észlelni s e tárgybani tapasztalataikat 

a választmány eleibe hozni. S miután a földmi- 

velési ministertől ez évben is küldött több gaz- 

dasági magvak osztattak ki az egyleti tagok közt, 

az eredményről beérkezendő jelentések hozassa- 

nak a választmány eleibe. 
d) a gyűmölcstenyésztés elősegithetése te- 

kintetéből fölkéretni határoztatott Szolnok-Dobo- 

kamegye közigazgatási bizottsága, hogy a gyü- 

mölcs vándor tanár jelentéseit az ügy érdekéből 

közölje egyletünkkel; 
e) a föld javitása, trágya-készités, takarmány 

magvak termelése s ezekkeli eljárásra nézve nép- 

szerű előterjesztést tenni gr. Kornis Viktor el- 

nöklete alatt gr. Bethlen Károly, br. Bornemisza 

Karoly, Hatfaludy József és Betegh Imre bizattak 

meg. 
ő Ezek után a külömböző statisztikai adatok 

gyűjtésére hivatott fel az elnökség figyelme, hová 

sorozandó: a megye népessége, a külömböző ter- 

mények, fogyasztás, a gyümölcsészet, szőlő és 

állattenyésztés és a köztünk feunálló külömböző 

ipar űzletek. 
A napirend kimeritése után egyletünk buz- 

gó elnöke a kert helyiségnek részletes megtekin- 

tésére hivá föl az egyleti tagokat, melynek elő- 

haladott bérendezése örömmel tölte el mindenkit, 

mely után az elnök, mint házi gazda egy zöld 

ágokból készült sátorban fölteritett asztalhoz 

hivá meg estebédre az egyleti tagokat és több 

megjelent vendégeket, mely alkalommal a szakács- 

művészet igénybe vétele nélkül egy okszerü fa- 

lusi gazda éléstárából kikerült vaj,- orda,- turó, 

egyik a másikat felül muló jóságban s ezek mel- 

lett az annyira kedvelt paprikás szalonna magu- 

kat kináltaiva valának felteritve, nem hiányoz- 

ván a „fris cipó - Cucorként - domborura 

kelve, mint a serdülő lány keble.4 S a kedélyes 
étkezés mellett a süűrün űritett pohározás közti 

felköszöntések hosszu sora után, érezé s meggyő- 

zöde a vendégkoszoru, hogy a mily igazán, oly 

szépen irja a költő: „testet éleszt és táplál a 

lakoma, de a mi a lelket adja az bor a." 
Hy. 

A vörös-kereszt egylet megyei választmá- 
nyának havi üléséből. 

DEES, 1882. junius 9. 

Már rég nem hoztunk ez ülések lefolyásáról 

tudósitást. Nem azért hagytuk el, mert érdekes 

tárgyak ne merültek volna fel időnként, hanem 

inkább az okból, mert egy kicsit respectálni akar- 

tuk azon ,kritikai" szellemet, mely türelmetlenül 

kiált fel, kellő és méltó gondolkozás helyett. 

Ámde az tagadhatatlan, hogy a nevezett jó- 

tékony-egyesület ülései sohasem érdekesek oly 

értelemben, minőt az izgató dolgokat kedvelő ol- 

vasó hajhász. És ehhez hozzá tehetjük, hogy hála 

az Istennek. De a tiszta keblü emberbarát köz- 

szelleme bizonyára érdeklődik a jótékony-egyesüű- 

let egyszerű, de üdvős működése iránt. 

Különben sokan vannak, kik előtt az ülés 

akkor érdekes, ha vitával tarkitva van. Ezek ked- 

véért megjegyezzük, hogy a mai űlésben gyönyö- 

rűségök telt volna. Folyt a szóharc keményen és 

bizonyára a jobb győzött. 

Az elnöki széken báró Bánffy Dezső ült, az 

előadó ritkán kényelmes teendőit Havas Gyula 

jegyző végezte. Egy tárgya kiválóan hosszas és 

élénk megbeszélgetésre szolgáltatott alkalmat és 

vele szemben mint nagyon loyalis, de azért nem 

kevésbé határozott ellenvéleményt képviselte dr. 

Almay Ferene, ki érveivel az egész gyülekezetet, 

még magát az előadót is meghóditotta. Utóbbit 

a meggyőzés fegyverével capitulátióra készté. 

Arról volt szó, hogy Deés város tanácsa, 

mely azt tudatá, hogy az ismertetési iveket szét- 

küldötte, de nála egyetlenegy tag sem jelentke- 

zett, kéressék fel annak közlésére, hogy vajjon 

szives volt-e azon hozzá intézett kérelmet telje- 

siteni, miszerint az ismertetéseket ne olyan kö- 

zegeivel kézbesittesse, kik ezt csupán a vett pa- 

rancsból, de legkisebb magasabb érdeklődés nél- 

kül teendik, hanem nyerjen meg erre a célra te- 

kintélyes lelkes emberbarátokat és hogy kegyes- 
kedjék nyilatkozni, nem ajánlhatna-e oly hatásos 
eszközöket, melyekkel Deés városában az egylet 

mellett propagálni lehetne. Dr. Almay az ily ér- 

telemben szerkesztett átiratot a jó viszony meg- 

zavarásának kutforrásául tekinti, mert könnyen 

félreértésre adna okot. Támogatták őt Budai Elek 

és többen. Az elnök pedig, minthogy épen azon 

a széken ült, melyen a főispán szokott helyet 

foglalni, olyan megjegyzést tett, melyből kivilág- 

lott, hogy ez ujabb megkeresés eredményre alig- 

ha vezetne. Jegyző kijelentvén azt, hogy látva 
miszerint előterjesztése csakugyan félre magya- 

rázható, pedíg legkissebb szándéka sincs egy ér- 

demes hatóságnak az egylet iránt való jó indula- 

tát megcsonkitani, javaslatát visszavonja és annak 

helyébe a beterjesztett jelentés tudásul vételét 
ajánlja. Egy másik előadói javaslat szintén provocál- 

ta a nézetek több oldalu kifejezését s argumentumok 

sorompóba lépését. Ezuttal az ellenzék fejei Cakó 

Károly százados és Budai Elek voltak. E harc- 

ban ismét részt vett dr. Almay Ferenc és ismét 

győzött. De ez uttal diadala az előadói előter- 
jesztés elfogadását eredményezte, melynek éntel- 

mében a gyűjtött sebkötő anyagok beszolgáltatá- 
sára hivattak fel a fiókok. 

Sebes Pál ministeri titkár ur képviselte a 
választmányt az országos közgyűlésen és beter- 

jeszté a felolvasáskor éber figyelemmel meghall- 

gatott részletes jelentést, melyben fölemlittetik, 
hogy a Deés városi fiók részéről, annak két lel- 
kes tagja: dr. Gajzágó Lászlóné és Krémer Samu- 

elné vettek részt a nagyérdekü tanácskozmányok- 

ban. A tisztelt képviselő urnak szives buzgalmá- 

ért jegyzőkönyvi köszönet szavaztatott. 

Dr. Billróth hires bécsi egyetemi tanár jeles 
műve: „A betegápolás otthon és a kórházban" 
kiadatik tanulmányozás végett dr. Hankó Ödön 

egézségügyi tanácsosnak. 
Nagyon kellemes hangulatot keltett Szamos- 

ujvár derék és általánosan tisztelt polgármesteré- 

nek Placsintár Dávid urnak azon lekötelező érte- 

sitése, miszerint az ismertetéseket Szongott Vili- 

bald ur személyes apostoloskodással kézbesité, 

melynek 56 új tag lőn kedvező eredménye. A jó- 

tékonyság érdekében buzgó polgármesternek a 

leghálásabb elismerés fejeztetett ki. A gyűjtőnek 

nyilvánosan es hivatalos utón ünnepélyesen fog 

az egylet köszönete átadatni. 

Még több tárgy is volt, melyek elintézése 
után a látogatott ülés véget ért. 

IRODALOM. 

„Magyar Lexicon", ez az egyetemes 
ismeretek tárházát képező s igy egy egész kis 

könyvtárt potló mű felöleli a hasznos ismeretek 

egész összeségét s nélkülözhetlen kalauz a tudo- 
mány minden ágában. A 150 füzetre szabott 
műből eddig 104 füzet jelent meg s a többi gyors 

egymásutánban fogja követni. Tiz füzet ad egy 

kötetett s 10 kötet diszes angol vászon boritékba 

kötve már kész. Előfizetési ára egész évre 7 frt 

20 kr. A mnnka eddig megjelent 10 kötete 6 frt 

előleg beküldése s 4 frt további havi részlet kö- 

telezettsége mellett megrendelhető Wilkens és 

Waidl kiadóhivatalában Budapesten. 

Az ,Ország-Világ" XIX. füzete megje- 
lent változatos, gazdag és élénk tartalommal. - 

Apió rovatai is élénkek és változatosak. Képei 
szépek, s kiváló metszetekben mutatvák be. A 
jelen füzetből megtudjuk, hogy dr. Szinnyei Jó- 
zsef, ki eddig a lapot nagy ügybuzgalommal szer- 

kesztette, visszalép, s helyét ifj. Ábrányi Kornél 

jeles irónk foglalja el, s e változás garanciát 

nyujt arra, hogy az eddig is jelesen szerkesztett 
képes lap minden tekintetben nyerni fog. Ajánljuk 

e kitünő lapot közönségünk figyelmébe. 

A Magyar Regény-Csarnok XXII. 

füzete most hagyta el a sajtót. A fűzet a szokott 
rendkivül csinos kiállitásban egytől-egyig érdekes 
közleményeivel méltán megérdemli a magyar kö- 

zönség tömeges pártolását, Egy füzet ára 12 kr 

Előfizetési ár egész évre 6 frt. Előfizetési pénzek 
Aigner Lajos budapesti könyvkereskedőhöz inté 
zendők. 

nagy kellendőségnek örvendő Mépes Család 
Lapok" 36-ik füzete is a szokott gazdag élénk 
és változatos tartalommal jelent meg. Elöfizet- 
hetni Mehner Vilmosnál Budapesten. Egész 
efit



Ifj. Nagel Ottó budapesti könyvkereskedő 
kiadásában megjelent az Ömügyvéd harma- 
dik kiadásának harmadik füzete. (Irra Knorr 
Alajos.) Ára 30 kr. E füzetben a szerző az ok- 

iratok kellékeit ismerteti. Közli az okiratokon 
felhasználandó bélyegilleték lerovásának szabá- 
lyait, a bélyegilletéki táblázatokkal, a bélyeg és 
jogilleték személyesmentesség eseteit, a közvet- 
lenül lerovandó illetékek kiszabásának és lerová- 
sának szabályait, ismerteti a közjegyzői intézményt 
különösen annak hatáskörét és eljárásának mód- 
ját, közli a közjegyzői dijszabályzatot, ezután át- 
tér a nyilatkozatok egyes nemeire, melyek közül 
az elismervények és nyugtatványok szerkeszté- 
sének szabályait ismerteti és iromány példákkal 
is felvilágositja. Megjegyzendő, hogy mindezeknél, 
de általában a munka eddig megjelent füzeteibn 
is, a szerző mindenütt kiirja a vonatkozó tör- 
vénycikk számát is, mi a munka használhatóságát 
még inkább fokozza. 

P. Szathmánry Károly ismert nagyszabásu 
művéből, ,Az emberi mivelődés törté- 
netéből" ismét négy füzet jelent meg és kül- 
detett be Tettey Nándor és társa budapesti könyv- 
kereskndők által, melyekkel a mű történelmi ré- 
sze befejezése felé közeledik. A 27. és 28. füzet 
az ujkori művészetet tárgyalják s valóságos kincs- 
tárát képezik a szebbnél-szebb illustratioknak. - 
Az eddigi tartalom után itélve az ujkor még 2-3 
füzetre fog terjedui, mely után be lesz fejezve s 
a magyar irodalom egy oly diszes munkával fog 
dicsekedhetni, melynek kiállitása versenyezhet 
bármely mivelt nagy nemzet hasonló művével.- 
Egy-egy füzet ára 30 kr. 

Nyilvános számadás és köszönet. 

A Bethlen-járási vörös-kereszt egylet folyó 

évi május hó 29-én saját pénztára javára rende- 

zett műkedvelői előadás anyagi eredményét el- 
számolván, az összes bevétel 106 frt 80 krt tett 

ki, mely összegből az 56 frt 80 kr. leüttetvén, 

tiszta jövedelműl maradt 50 frt. 
Ez alkalommal a jótékonycél iránti tekin- 

tetből felűl fizettek: Sohár Marcel 1 frt, Cserná- 

toni Sámuel 80 kr, Kiss Károly 50 kr, Csiki Já- 

nos, plebánus 40 kr, Vályi Elekné 40 kr, Floth 
H. Adolf 1 frt, gr. Bethlen Károly 5 frt, N. N. 

20 kr, Ince Lajos 20 kr, gr. Bethlen Béla 1 frt, 

Fejárvári Károly 20 kr, Csiki Miklós 1 frt, gr. 

Bethlen András 3 frt. Jegyeiket megváltották: br. 

Kemény György 1 frt, Markovics N. 1 frt, Mer- 
zók Jánosal frt 30 kr, gr. Kornizs Viktor 2 frt, 

Beckai Emil 60 kr. 

Midőn ezt nyilvánosságra hozzuk, nem mu- 

laszthatjuk el a nemes szivü ember barátoknak 

hálás köszönetünket kifejezni. 
Nemkülönben fogadják köszönetünket az 

előadásban közremőködött urak és hölgyek, ugy 
az előadás rendezésében buzgólkodott bethleni 

ev. ref. lelkész: Gyárfás Albert ur. 

Bethlen, 1882. junius 5. 

Glr. Bethlem Károly, 

pénztárnok. Biró Gyula, 
jegyző. 

Meghivó. 

Szolnok-Dobokamegye tantestülete f. év julius 
2-án Magyar-Láposon közgyűlést tart. Tárgyait 

képezi : 

1. Az elnök évi jelentése. 2. A számadások 
megvizsgálása. 3. Számvizsgáló-bizottság kikül- 
dése. 4. 1883. evi költségelöirányzat megállapi- 
tása. 5. Ugyanazon tankönyvek használása iránt 
beadott inditvány tárgyalása. 6. Az alapszabályok 

módositása iránt a központi választmány előter- 
jesztése. 7. Ertekezés. Célszerű-e a zárvizsgálato- 
kon a növendekek megjutalmazása? Ha nem, 
miért nem? Ha igen, miért és mi módozatok 
mellett ? Tartja Boga Imre. 8. A számvizsgáló 
bizottság jelentése. 9. Beérkezett"földrajzi pálya- 
munka birálatának felolvasása. 10. Vörös-kereszt 
egylet pártolása iránt való előterjesztés. 11. Tiszt- 
viselők és választmányi tagok választása 12. Séra 
György tagtársunk 46 éves taniróságának ünne- 
pélye. E gyűlésre az összes tantestületi tagokat, 
valamint a tanügyiránt érdeklődő közönséget tisz- 
telettel meghivja. Deés, 1882. jun 15-én. 

Szabó Ferene, Kádár Józset, 
elnök. jegyző. 

VEGYESEK. 

DEÉS, 1882. junius 18. 
MmMegyénk közigazgatási bizottságának 
folyó hó 15-én tartott rendes havi üléséről a tu- 

dósitást térhiány es az idő rövidsége miatt lapunk 
jövő száma hozza. 

- Bethlem András gr. Brassómegye 
főispánjának ki lett nevezve. Midőn hazafias 
örömmel közöljük megyénk ez egyik nagy birto- 
kosának e szép polcra lett kineveztetését, óhajt- 
juk, hogy személyes ambitió-, hogy a közügy me- 
zével álcázott önérdek ne tegye nehézzé hiva- 
talos állását s hazafias munkásságát! 

- A földmivelés- ipar- és kereske- 
delemügyi minmiszter Szoboszlay Kálmán 
deési kir. törvényszéki irodatisztet a m.-szigeti 
m. kir. erdőigazgatósághoz irodatisztté nevezte ki. 

- Országos vásárumk nagyon gyengén 
folyt le, már maga az idő se volt kedvező a ba- 
romvásár napjára beállott esőzés következtében. 
A borjuk s főleg a sertések voltak keresettek. A 
kereskedőknek s még inkább az iparosoknak ke- 
vés keresetük volt, maga a piac gyéren volt lá- 
togatva. 

- A szamos-völgyi vasut részvény- 
társaság 1881-ik évi jelentése megjelent és szét- 
küldetett. 

- Eperjesy Istvám Deés városa fiatal 

könyv- és mű-kereskedője, ki solidsága és előzé- 

kenysége által rövid időn közkedveltséget nyert, 

ujabban igen csinos és keresett ipari cikkekkel 

gazdagitá űzlete izlésteljes berendezését. Ezek a 

hosszufalusi állami fafaragó népiskola nagyon di- 

szes készitményei, melyek csak ritka helyütt kap- 

hatoók az országban, és valósággal méltók előke- 

lők lakásai diszitésére. Az egyes tárgyak között 
vannak olyau kiválóan csinosak, melyek a művé- 

szeti niveaut is megközelitik, és világosan tanu- 

sitják, hogy a magyar ügyességének termékei, tel- 

jesen feleslegessé teszik a külföld importját. Kü- 

lönösen fölemlitendők a kiváló műértelemmel 

körte, juhar, dió- stb. fából készült hamu, látó- 

gatójegy, levéltartók, képkeretek stb, melyek egy- 

től-egyig aránylag jutányos s mi lényeges hatá- 

rozott áron kaphatók. Ajánljuk nagyon melegen 

az értelmes közönség figyelmébe. 

- Szives kérelemn, a szolnok-doboka- 

megyei tanitó-testület összes tanitónői- és tanitó- 
ihoz! Bizalom teljesen fordulok mindazokhoz, kik- 

nek szándékuk e f. év julius 2-ik és következő 

napjain, a Magyar-Láposon tartandó tanitói gyű- 

lésen megjelenni, hogy alulirtat haladéktalanul 

értesitsék, valamint azt is irják meg, van-e ro- 
konuk, vagy ismerősük, bogy elszállásolásuknál; 

a kik pedig ismerös, vagy rokont nem jelente- 

nek, egyes házaknál leendő elhelyezésükről a kellő 

időben és módon történhessék intézkedés. Lebedi 
János, igazgató. 

- A csáki-gorbói veres-kereszt egylet 
fiókja, saját alaptőkéje gyarapitására 1882. évi 
junius hó 25-én Csáki-Gorbón a kastély kertjé- 
ben zártkörü nyári táncvigalmat rendez. Belépti 
jegyek ára személyenként 1 frt; családjegy 2 frt. 

- A deési róm. kath. elemi fiu- és leány- 
iskola közvizsgálatainak rendje: Junius 23-án d. 
e. 8-12-ig fiu-iskola III., IV-ik osztály vizsgája 
minden tantárgyból. Junius 23-án d. u. 3-6-ig 
leányiskola vizsgája minden tantárgyból. Junius 
24-én d. e. 8-12-ig fiu-iskola I., II-ik osztály 
vizsgája minden tantárgyból. Junius 24én d. u. 
8-4-ig fiu-iskola ének- és torna vizsgája. Junius 
25-én d. e. 8-10-ig érdemsorozat felolvasás, ju- 
talomosztás, a tanév ünnepélyes bezárása. 

- A rettegi állami népiskolában a köz- 
vizsgák sorrendje: jelen év junius hó 19-én dél- 
előtt 8-10 óráig a III., IV., V. és VI. fi-osztály, 
10-12 óráig a III., IV., V. és VI. leányosztály. 
Délután az I. és II. vegyesosztály 2-6 oráig. 
Junius 20-án délelőtt 8-10 óráig a fiuknak tor- 
na, 10-12 óráig az összes növendékek ének vizs- 
gája, a minősitvény felolvasása és a tanév ünne- 
pélyes bezárása. 

- A nagy-ilondai állami népiskolánál 
a zárvizsgálat folyó hó 25-én délelőtt fog meg- 
tartatni. 

- A hadmentességi dij fizetése alól, 

a pénzügyminister egy ujabb keletü rendelete ér- 
telmében, az elemi, valamint a földmivelési, ipar 

és kereskedelmi iskolai, felsb nép- és polgári is- 
koláknál, tanitóképezdéknél s ezzel kapcsolatos 
gyakorló iskoláknál s végre a felsőbb leányisko.. 

láknál működő tanitók és tanitójelöltek mentet- 

nek fel. 

- A Rem-Albunm - mint a „Maros 

Vidéke irja - 20-24 iv tartalommal julius 20- 
ikára teljesen kikerül sajtó alól. Eddigi késedel- 
mezését technikai okok gátolták. Az egyszerü 
példányok augusztus, a disz példányok október 
havában küldetnek meg az előfizetök részére. 

- A zajzoni póstahivatal a folyó évi 
fürdő-ivad tartamára, e hó 1ő-én ismét megnyit- 
tatott, s augustus hó végéig, Zajzon és Brassó 

között napontai küldönc kocsipostajárat lesz be- 
rendezve. 

- Harsmegye hazafias közigazgatási bi- 
zottsága által a lévai főgymnázium érdekében 
megszavazott 8000 frt folyóvátételét a magyar 
kir. belügyminiszter helybenhagyta. - Nyitra- 
megye közig. bizottsága fejenként 5 frttal bir- 
ságolta meg a járások községi és körjegyzőit, 
mivel azok nem birságolták meg az iskolamulasztó 
gyermekek szülőit. - Összeesküvés az orosz 
cár ellen. Az eddig több oldalról történt figyel- 
meztetések között, a napokban egy magas állásu 
hivatalnok oly jegyzéket nyujtott át Peterhofban 
a cárnak, mely az összeesküvés alapos gyanuját 
megerősiti. Tőbb magas állásu, ó-orosz párti egyén 
esküdött össze a cár élete ellen és szövetségben 
állanak a nihilistákkal, hogy a cári család elle- 
nében terroristikus merénylettel lépjenek föl a 
koronázás alkalmával. - A török kormány 
véglegesen s a leghatározottabban megtiltotta, 
hogy a menekülő orosz zsidók tömegesen meg- 
települjenek. - Az zsidóüldözés az orosz 
kereskedelem és iparnak már eddig 2000 millió 
forintnál több kárt okozots. - Mármarosme- 
gye több helységében jelentkeztek már orosz 
zsidók; Nereszincén egy család le is akart tele- 
pedni, de megtudván, hogy a szolgabirónak föl- 
jelentették, odább állott; a huszti vásáron már 
legutóbb szintén több ilyen családot lehetett 
látni. - Mállay IBémi közös pénzügyminister 
programmja Boszniára vonatkozólag lényegében 
az, a mit már Szlávy kivánt s a polgári és ka- 
tonai főparancsnok mellett polgári adlátus fogja 
a kormányzatot vezetni. - Garibáldi temetése 
Caprera szigetén a program szerint ment végbe. 
Az elhunytnak ama kivánságát, hogy holttestét 
elégessék, a nemzet általános óhajtásával szem- 
ben legalább egyelőre nem teljesitették, de Róma 
városa arra az esetre, ha az elégetés mégis meg- 
történnék, antik alabastrom urnát ajánlott fel a 
hamvak számára. A temetésnél a király képvise- 
lője gyanánt Tomás herceg volt jelen s vele ér- 
keztek a szigetre a parlament, a kormány s a 
városok küldöttségei. A tetem virágokkal ékitett 
ágyon feküdt, a szegényes, egyszerüű szobát ko- 
szoruk disziték; koszorut küldött Kossuth Lajos 
is. A nagy nemzeti gyászünnepélyt Rómában fog- 
ják megtartani. - A lomdomi magyar egylet 
mint évkönyvények adatai mutatják, tavaly há- 
romszáz folyamodót segélyezett. Az egylet derék 
elnöke, Duka Tivadar folyton lelkesen buzgólko- 
dik a magyarok érdekeinek előmozditása körül. 
- Érdekes selyemruha van most Philadelphi- 
ában kiállitva: a legelső selyemből készült, mely 
amerikai selyemgubokból ered; a ruhát Garfiel 
özvegyének ajánlották fel. - Karisbadból 
a fűrdő-idényre ott összegyűlt osztrák és külföldi 
zsidóság táviratilag köszönetet szavazott Tisza 
Kálmán kormányelnöknek és Somssich Pálnak, a 
zsidóügyben mondott beszédeikért. - A párisi 
magyar egylet e napokban testületileg bücsuzott 
el gróf Beust volt nagykövettől. Az egyleti zász- 
lóval és négy tagból álló cigányzenekarral vonul- 
tak a követségi palota kertjébe s a Rákóci-indu- 
lóval fogadták a körükben megjelent grófot, kihez 
Bertha Sándor francia nyelven intézett bucsube- 
szédet, az egylet nevében köszenetet nyilvánitva 
a rokonszenves pártfogásért, melyben a volt nagy 
követ a magyar-egyletet mindenkor részesité. Gr. 
Beust szintén franciául felelt, megköszönte a szi- 
ves megemlékezést. Beszédét e magyar szavakkal 
végzé: „Szerencsét Párisban! Éljen a magyar 

egylet, éljen a haza, éljen a király!4 Lelkes él- 

jenzés követte e szavakatt - Fehérmegye 
mind a százkét községe belépett a vörös-kereszt 
egyletbe évdijas tagnak. - Lembergben meg 

kezdődött a Dobrzánsky Adolf és leánya férjezett 
Hrabárné s a többi pánszláv izgatók ellen indi- 

tott bünper tárgyalása. - Igmatiet bukásának 
fontos hirét hozta meg a táviró. A cár egy a 

szenatushoz intézett parancsban egyszerüen föl- 

mentette Ignatieffet a belügyministeri állástól s 
helyére gróf Tolstojt, az akadémia elnökét s je- 
les irót, nevezte ki. Hogy Ignatieff éppen most 
bukott meg, azt összefüggésbe hozzák a lembergi 
felségárulási pörrel is, mert tudvalevő, hogy Dob- 
rzánszkynál és izgató társainál lefoglalt levelekből 
kétségtelenné lett, hogy Ignatieff vezette a pan- 

szláv izgatást Ausztria-Magyarország ellen.- 



HIVATALOS RÉSZ 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

8Sz. 6180.-1882. 

Mindenik szolgabirónak! 
Reich Albert m. kir. állatorsos f. év junius 

hó 4-én 6. sz. a. értesitvén, hogy a vásárra szál- 

litott szarvas marhák és lovakról kiállitott igazol- 

ványok (marha-levelek) hiányosak, felhivom a ci- 

met, hogy az 1874. évi XX. t, c. 17. és 18. §. 
értelmében, sürgösen intézkedjék, hogy a marha- 
levelek tüzetesen leirva állittassanak ki. Még pe- 

díig ugy a szarvasmarhákról, mint a lóvakról 

megkivántatik, mivel az utóbbiaknál előforduló 

takonykor és rüh felfedezéseinél legnagyobb kelle- 

metlenségek merűlnek fel azon okból; mivel kép- 

telenség az utánnyomozást megtehetni. 
Az igazolványokon a marhák koréve szám- 

mal és betüvel, a fej, szin és esetleges hibák 

mindenesetre megemlitendők. 
Erre az illető közegeket oly hozzá adással 

sziveskedjék figyelmeztetni, hogy a nevezett kir. 

állatorvos által Kolozsvár sz. kir. város tanácsa 

megkerestetett, hogy a jövő országos vásárra in- 

tézkedjék, hogy az odahajtott állatokról bevett 

igazolványok csak akkor érvényesittessenek, ha 

rendesen kileendenek állitva. Gondoskodva lett 

ugyan azonban, hogy ha egyes községi előljáró- 

ságok, dacára a figyelmeztetésnek, rendesen 

nem állitanák ki az igazolványokat, az állatok 

eleve konstatáltatván azonosságok a vásártérre 

bebocsáttatnak, de az igazolvány rovatjegyzékében 

meg fog jegyeztetni, hogy mely község részéről 

állittatott rendetlenül ki és kéretni fog arra a 

büntetés. 
Továbbá felhivom, hogy hatósága terűletén 

egyszersmind a fenn idézett törvény 17. §-ától 

egész 30. §-oknak szigoru betartását kellőleg el- 

lenőrizze. 
Deésen, 1882. junius hó 10-én. 

szarvadi Pál, 
kir. tanácsos-alispán. 

M. kir. belügyminister. 

Sz. 18.613. , 
Körrendelet. 

Hozzám érkezett jelentésekből tapasztalnom 

kellett, hogy a könyöradományokat jogtalanul 

gyűjtők ellen némely hatóságok a fennálló sza- 

bályokat vagy épen nem, vagy hiányosan alkal- 

mazzák, különösen ujabb időben ismételve for
dul- 

tak elő esetek, hogy egyes hatóságok által még 

külföldieknek is saját hatáskörükben adattak gyűj- 

tési engedélyek, adattak még olyanoknak is, kik 

Magyarországra szóló utlevéllel nem birtak. A 

hatóságok ily eljárásukkal nem csak a hatáskö- 

rük aláa helyezett közönséget kelletén tul folyto- 

nos zaklatásoknak teszik ki, hanem könyörületes 

adományaihoz nem ritkán alra érdemetleneket 

segitenek, holott feladatukat épen közönségük e 

részbeni érdekeinek is kellő megóvása képezi. 

Sőt esetleg még a magyar állam ellen is vétenek, 

midőn oly idegenek irányában, kiknek utlevelé- 

ben nem a magyar-osztrák monarchia és nem 

Magyarország, de a monarchiának csak másik ál- 

lama van meg nevezve, nemcsak az ebből esetleg 

következhető eljárástnem követik, de azokat még 

a könyöradomány gyüjthetés azon kedvezményé- 

ben is részesitik, melyben a magyar állam terü- 

letére érvényes utlevéllel biró idegeneket része- 

siteni sincsenek jogositva. A szükséges egyöntetü 

eljárás elérése céljából, valamint tájékozás és 

miheztartás végett, az e részbeni eddigelé is már 

fennállott szabályokat összefoglalva, ezennel ren- 

delem, mint követknzik: 

1) Országszerte való könyöradományok gyűj- 

tésére engedélyt kizárólag csak a kir. belügymi- 

nisterium adhat. 2) Egyes törvényhatóságok terü- 

letére a törvényhatóságok első tisztviselői (alis- 

pán, polgármester, Budapesten a rendőri főkapi- 

tány) is adhatnak 60 napot meg nem haladó időre 

könyöradomány gyűjtési engedélyt, azonba csak 

a területükön állandóan lakó, nagyobb mérvben 

önhibájukon kivül károsodott egyének részére. - 

A törvényhatóságok első tisztviselői nemcsak nem 

jogosultak tehát más törvényhatóság területére 

gyüjtési engedélyt kiállitani, de ilyet saját terü- 

letükre sem adhatnak más törvényhatosághoz tar- 

tozó, vagy idegen áilam területéről jelentkező 

egyének részére. Községek könyöradományi enge- 

délyeket egyátalában nem adhatnak. 3) A gyüjté
s 

csak bekötött, lapszámozott, vonalzott, átfüzött, 

és hatósági pecséttel ellátott (parafirozott) gyüj- 

tőkönyv mellett történhetik, melynek első lapján 

a gyűjtési engedély egész terjedelmében, a leg- 

közelebbi lapon a gyűjtő egyén személyleirása 

az illetékes hatóság által hivatalos kiállitásban 

leirandó. Ezen szabály alól kivételnek csak oly 

esetben van helye, midőn a kir. belügyminiszte- 

rium az illetők részére közvetlen engedélyt állit 

ki, mely esetben az engedély szövege szolgál zsi- 

normértékül. 4) Minden hatóság, mely a megadott 

ministeri, vagy törvényhatósági gyüjtési engedélyt 

a gyüjtőkönyvbe bevezetni hivatva van, tartozik 

ezen engedélyekről külőn jegyzéket vezetni, abba 
azon célt, melyre a gyüjtés engedélyeztetett, to- 
vábbá a gyűjtés tényleges eszközlésére feljogosi- 

tott egyént, vagy egyéneket, valamint az enge- 

délytartamának kezdetét és lejártát belejegyezni; 

az engedélyezett idő leteltével a gyűjtőkönyvek 

az illetőktől bekövetelendők, megvizsgálandók, a 

gyűjtött pénz mennyisége megállapitandó, a kőnyv- 

ben hatóságilag bizonyitandó és a jegyzékben fel- 

jegyzendő. 5) Ha a gyüjtési engedély nem álta- 

lános segélyezésképen, hanem bizonyos meghatá- 

rozott célokra, p. templom épitésre, vagy külön 

számadási felügyelet alatt nem álló hitközségnek 

avagy jövedelmeikre nézve számadással nem tar- 

tozó magán jellegü testületeknek adatott: a gyűj- 

tőtt összeg felhasználási módja ellenőrizendő és 

e célból arra nézve az illető testülettől rendes 

számadás kivánandó, mely a törvényhatósághoz 

megvizsgálás végett mindenkor beterjesztendő. 6) 

Mielőtt a gyüjtéssel megbizott egyén valamely 
községben a gyűjtést megkezdi, tartozik a köz- 

ségi előljáróságnál jelentkezni, a gyűjtőkönyvet, 

vagy gyűjtési engedélyokmányt előmutatni, sze- 

mélyazonosságát igazolni, és a történt jelentkezést 

valamint a nyert helyi gyűjtési időtartamot a 

gyűjtőkönyvben bizonyittatni. 7) Ervényes enge- 

dély nélkül való könyöradomány gyűjtés az 1879. 

XL. tör. c. értelmében kihágást képez és ezen 

törvény 66-68. §§-ai szerint büntetendő. §) Sza- 

bályszerü engedély nélkül könyöradományokat 

gyűjtők letartóztatandók és a birtokukban talált 

okmányokkal és esetleg pénzzel együtt az ezen 

kihágások elbirálására hivatott (1880. XXXVII. 

t. c. 41. §-a) közigazgatási hatóságok elé állitan- 

dók. Ha a birtokukban talált okmányok hamisak- 

nak bizonyulnának, a kir. igazságügyi minister 

urral egyetértőleg 1880. évi augusztus 17-én 

38.547. sz. a. kibocsátot belügyministeri rendelet 

17. § ában megállapitott eljárás követendő. 9) Jo- 
gosulatlanul könyöradományokat gyűjtők ellen 

az 1879. XL. t, c. 69. §-ának rendelkezései fel- 

tétlenül alkalmazandók. Jelen rendelet hatalya 

csak az engedélyezett s nem az egyes kiváló 

esetekben hivataiból elrendelt gyűjtésekre terjed 

ki. Bula-Pesten, 1882. évi április 16-án. 

Tisza, s. k. 

Felelős szerkesztő és kiadó: Kovács Samu. 

HIRDETÉSEK. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék te- 

rületén deés városa községében fekvő 402. számu tjkvben 

A. f. 2-16 rsz. alatti idős Német Lajos és neje Szilágyi 

Susánnát megillető 975 frtra becsült s még el nem árvere- 

zett 1/2 rész ingatlanaik, azokon levő épületek, korcsmajog 

valamint a deési 224. sz. tjevben foglalt erdőilletmény a 

deési takarékpénztár engedményesse, deési kisegitőpénztár 

végrehajtatónak deési idős Német Lajos és neje Szilágyi 

Susánna hagyatéka végrehajtást szenvedő ellen 500 frt tőke 

követelésének s ettől 1878. évi március hó 10-ik napjától 

járó 60/ kamatoknak, 24 frt 10 kr. perbeli s jelen kéréssel 

megállapitott 12 frt s ezutani költségei behajtása végett 

a becslési jegyzőkönyvbe foglalt kikiáltási ár mellett a deési 

tikvi hivatal kiadói helyiségében 1882. évi augustus hó 

25-ik napján délelőtt 10 órakor megtartandó nyilvános ár- 

verésen becsáron alul is eladatni fognak, a venni szándéko- 

zók kötelesek a kikiáltási ár 100/0 bánatpénzül készpénzben 

vagy arra minősitett értékpapirokban a kiküldött kezéhez 

letenni. 

A vételár három egyemlő részletekben fizetendő, és 
pedig első részlet az árverés jogerőre emelkedésétől számi- 

tándó 15 nap alatt, a második részlet ettől számitandó 30 

nap alatt a harmadik részlet 60 nap alatt. Az árverési föl- 

tételek a telekkönyvi hatóságnál a hivatalos órák alatt és 

Deés várossa tanácsánal megtekinthetők. 

A deési kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság- 

nak. 1882. évi mártius hó 18-án tartott üléséből. 

Sz. 2281.-1882. 
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Arverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir, törvényszék te- 

rületen Alparét községében fekvő 106. sz. telekjegyzőkönyv- 

ben A. I. 1-20. rendszám alatt foglalt ingatlanokból, alpe- 
res Salamon Vurtolomei hagyatékát felerészben megillető 

jutaléka, Dáncs Vaszilika végrehajtatónak Salamon Vurto- 

lomei hagyatéka végrehajtást szenvedő ellen 65 frt tőke kö- 

vetelésének s ettől 1874. évi mártius hó 11-ik napjától járó 

60/) kamatoknak 6 frt 95 kr. perbeli 20 frt 56 kr. végre- 

hajtási és jelen kéréssel megáillapitott 7 frt 90 kr, s ezutáni 
költségei behajtása végett 487 frt 50 kr. kikiáltási ár mel- 

lett Alparét községe házánál 1882. év augustus hó 25-ik 

napján délelőtt 10 órakor megtartandó nyilvános árverésen 
becsáron alul is elfognak adatni, a venni szándékozók a ki- 

kiáltási ár 100/ vagyis 48 frt 75 kr. banatpénzt készpénz- 

ben, vagy arra minűsitett értékpapirokban a kiküldött ke- 

zéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság- 
nak 1882. évi ápril hó 8-ik napján tartott üléséből. 

Sz. 1722.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék te- 

rületén Apanagyfalu községében fekvő 483. számu telekjegy- 

zőkönyvben A. t. 7-18 rsz. alatti Damó Klára, Ilona és 

István tulajdonát képező s ugyan ezen fekvőkből 18-18. 

rsz. alatti ingatlanakon egy az apanagyfalusi 215 sz. tjkben 

7-12rsz, alatti Benedek Annátillető hoszonélvezésijoga 340 ft, 

becsértékben, továbbá az apanagyfalusi 43. 118/s, t18/., 114/3, 

114/, és a 215. sz. tjevben 118/1, 115/2, 114/1, és 114/, hrszám 

alatti belsőségen fekvő 300 frtra becsült ház, 20 frtra be- 

csült pajta, végül Benedek Annánál lefoglalt 70 írtra be- 

csült bornyus tehén Nagy Ferenc és neje Molnár Amália 

végrehajtatónak, kiskora Damó Klára, István, Ilona és Da- 

mó Istvánné végrehajtást szenvedők ellen közösség meg- 

szüntetése és 20 frt 50 kr. perbeli. 59 frt 20 kr. végrehaj- 

tási s jelen kéréssel megállapitott 18 frt 80 kr. s ezutáni 

költségei behajtása végett fenn kitett kikiáltási ár mellett 

Apanagyfalu községe házánál 1882. év augustus hó 25-ik 

napján délelőtt 10 órakor megtartandó nyilvános árverésen 

becsáron alól is eladatni fognak, a venni szándékozok a 

kikiáltási ár 100/0 bánatpénzt készpénzben, vagy arra minő- 

sitett értékpapirokban a kiküldött kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság- 

nak 1882. évi március hó 25-ik napján tartott üléséből. 

Sz. 1414. 

Arverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék te- 

rületén Kálna községében fekvő 65. számu tjkvben A. I. 

1-25. rsz. alatti ingatlanokból Petrik Anyisora, Petrik Ma- 

kovej és Petrik Juliát illető 's 284 frt 49 krra becsült há- 

rom hatod rész tulajdon járandóságuk, továbbá Petrik Gri- 

gor s Petrik Anyisorának a 31. sz. tjikvben A. I. T rsz. alatt 

foglalt s 180 frtra becsült ingatlanaik s azok tartozékai a 
kir. adó kincstári végrehajtatónak Petrik Grigor, Anyisora 

s társai végrehajtást szenvedők ellen 99 frt 56 kr. tőke kö- 

vetelésének s ettől 1877. évi november hó 14-ik napjától 

járó 60/) kamatoknak 11 frt 121/2 kr. végrehajtási s jelen 

kéréssel megállapitott 5 frt eszményei bélyeg 1 frt 80 kr. 

s ezutáni költségei behajtása végett a fenntebb kitett becs- 

árak mellett Kálna községe házánál telekkönyvi szám sze- 

rént 1882. évi augustus hó 12-ik napján d. e. 10 órakor 

megtartandó nyilvános árverésen becsáron alól is elfognak 

adatni, a venni szándékozók a kikiáltási ár 100/0 bánatpénzt 

készpénzben, vagy arra minősitett érték papirokban a ki- 

küldött kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság- 

nak. 1882. evi március hó 18-án tartott üléséből. 

Szolnok Dobokamegye közigazgatási bizottságától. 

Sz. 2194.-1842. 

Hirdetmény. 
Közmunka és közlekedési m. kir. minister 

ur a kolozsvár-bukovinai államut Szamosujvár 

város mellett levő részének a széplaki hegy ki- 
kerülésével, a nevezett városon leendő vezetésé- 

hez szükséges földterületek kisajátitása iránt eljárt 
bizottságnak mult év szeptember hó 10-én és il- 

letve 11-én kelt határozatait, Nyámc Grigorás sza- 

mosujvár-némethi községi birája folyamodása kő- 

vetkeztében, a kérdéses ut áthelyezési irányának 
megállapitására, továbbá a szamosujvár-némethi 

községbelieknek az áthelyezendő szamoshidon való 

vám mentességi kérdésére vonatkozó részében, 

idei 5804. sz. a. kelt elhatározásával helyben 
hagyta, a füzes-patak szabályozása kérdésében 

pedig föloldván, a füzes-patak szabályozási kérdé- 
sét a megfelelő műszaki munkálatok elkészitte- 

tése és az összes érdekeltek meghalgatása után 

ujabb határozat tárgyává tenni rendelte. 

Miután a kisajátitó vállalat, az ujabb elbi- 
rálás tárgyává tett fűzes-patak szabályozására vo- 
natkozó tervezetet és az összeirást elkészitve 
közig. bizottságunkhoz beadta, bizottságunk az 

1881. évi XLI, t. c. 32. §-a által megszabott kö- 

telességénél fogva. a hivatkozott törvény I-ső fe- 
jezete alapján, a felek által netán emelendő igé- 

nyek megvizsgálására s azok fölött leendő hatá- 

rozat hozatalára s illetve 38. és következő §§-sok 

ban megszabott teendők elvégzésére Szarvadi Pál 
kir. tanácsos bizottsági elnök, Gajzágó Ferenc, 

br. Bornemisza Károly és Placsintár Ödön, mint 
jegyző személyéből alakitott bizottságot kiküldvén, 
szamosujvár-némethi községében teljesitendő hely- 
szini tárgyalás idejéül folyó évi junius hó 26-ának 
délelőtti 10 óráját tüzi ki. 

játitásra vonatkozó tervrajz és összeirási munká- 
lat 15 napon keresztül szamosujvár-némethi köz- 
ség házánál közszemlére kitéve van, az bár ki 
által a hivatalos órák alatt megtekinthető, hogy 

a kiküldött bizottság kisajátitási terv megállapi- 
tása fölött még azon esetben is határozni fog, ha 
az érdekeltek közül a tárgyaláson senki sem je 
lenik meg. 

Szolnok-Dobokamegye közig. bizottsága 
vében 

Deésen, 1882. junius 86-án. 

Er. Báníry 

Miről az összes érdekeltek, hivatkozva a 
tőbbször emlitett 1881. évi XLI t. c. 34. §-ra, 

azon hozzáadással értesittetnek, hogy ezen kisa- 



Sz. 3269.-1882. 

Hirdetmény. 
Alólirt hivatal részéről ezennel közhirré 

tétetik, miszerint Fonác község tulajdonát 
képező ugyanazon községben lévő 2 lisztelő 
malom folyó 1882. évi julius 1-től kezdődő- 
leg három egymásután következő évekre f. 
1882. évi junius 19-én d. e. 10 órakor Fo- 
nác községében a község házánál nyilvános 
árverezés utján a legtöbbet igérőnek haszon- 
bérbe fog adatni. 

Kikiáltási ár 170 frt, mely összegnek 
100/0-ka árverezni szándékozók által bánat- 
pénzzül előre leteendő lesz. Az árverési fel- 
tételek alólirtnál a hivatalos órák alatt bár 
ki által megtekinthetők. Zárt ajánlatok is 
az árverezésre kitüzött óráig elfogadtatnak. 

Magyar-láposi járás szbirójától. 
M--lápos, 1882. májás hó 26. 

Nagy Lajos, 
s. szbiró. 
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Üzleti hirdetes. 
Ezennel van szerencsém a nagyérdemü 

közönség becses tudomására hozni, miszerint 
füszer, festék és anyagkereskedé- 
semben: cukor, kávé, liszt és mindenféle 
füszer a legjutányosabb árakban kapható. 
Ugyszintén, mint minden évadra frissen ho- 
zatott, úgy az idén is már megérkezett fris 
ásvány gyóégyvizeimet, u. m. Karls- 
badi, Malom- és várháti, marienbadi, seltersi, 
gűshübli, Bilini, pilnai, hali, Jod, Rákoci, 
Viktoria, Hunyadi, luihi; Margitforrás, stoj- 
kai és borszéki vizeket a nagyérdemü közön- 
ség figyelmébe ajánlani. Nemkülönben cseh- 
országi táblaüvegeimet és aranyléceket üve- 
gezésre; elvállalok minden üvegezéshez való 
munkát, és aranyozott lécekből bármilynagy- 
ságu képkeretek elkészitését a legjutányosabb 
áron. Továbbá Deésen csakis nállam kap- 
ható amerikai fűkivonatu mell pasztil- 
lákat és mell szörpöt. 

Végül, hogy én Komorner S. kir. sz. 
márványkészitmény gyárának Bpesten, ügy- 
nöke vagyok, s a nevezett céga megrendelés 
könnyitése végett egy gazdag tartalmu 
mintakönyvet kiválólag: sirkövek, épitészet, 
templomok,kávéházi és más termek berende- 
zésére minden alakban és stilusban adott ki, 
mely a tisztelt közönségnek megtekintésére 
nálam rendelkezés alatt áll. Es a nálam 
lévő árjegyzék szerint minden néven neve- 
zendő megrendelést ép oly jutányosan fo- 
gok eszközölni, mintha az egyenesen felha- 
talmazómnál tétetett volna. 

Becses megrendelésüket számomra ki- 
kérve, ajánlom magam tisztelettel 

Deésen 1882. 

EHRENKKAUFF FERENC. 
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Sz. 733.-1882. 

.m , a 
r 

Arlejtési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék,- kir ügyész- 

ség,- deési- és szamosujvári kir. járásbirósá- 
gok irodai helyiségeinek, továbba a deési 
kir törvényszék- és szamosujvári kir. járás- 
biróság fogdáinak 1883-ik évben leendő fü- 
tésére megkivántató tüzi fának szállitása cél- 
jából folyó évi julius hó 3-án d. e. 
10 órakor a deési kir. törvényszék elnőkr 
irodájában árlejtés fog tartatni. 

A fenn kiített évre 542.02 köbmeter 
(80 köböl) legalább is 16 eentiméter átmé- 
rőjü, egészséges, száraz és egyenes hasábu 
bükkfa szükségeltetik, melyből 381.99 köb- 
méter Deésre, 160.3 köbméter pedig Sza- 
mosujvárra szállitandó. 

A bánatpénz 100 frtban állapittatik 
meg. 

Felhivatnak ennélfogva az árlejtésben 
résztvenni kivánok, hogy arra a bánatpénz- 
zel ellátva megjelenjenek, vagy 50 kros bé- 
lyegen keresztűl irt írásbeli zárt ajánlataikat 
a bánatpénz csatolása mellett az árlejtésre 
kitüzött óra előtt a deési kir. törvényszék 
elnökségénél benyujtsák. 

Ugyanott betekinthetők a részletes ár- 
lejtési feltételek. 

Deésen, 1882. évi junius hó 6-án. 
A deési kir. törvényszék elnöke: 

Keul Jézsef. 
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Alólirt van szerencsém tudatni a ( 
nagyérdemü városi és vidéki közön- 
séggel, hogy 16 év óta fennálló - 
tartósság, izléses, és pontosságért 
elösmert és a szolnok dobokamegyei 
Gazdasági-egylet által rendezett 

g kiállitáson bronzéremmel kitünte- 

* 

po
z 

tett szijgyártó-üzletemben minden- 
nemü lószerszámok, kulcsos magyar 

Se és német hámok, közönségesebb 
igás hámok székely- és szászos 
kiállitással a legjobb fajta kűl- és 
belföldi bőrökből, készen találhatok, 
avagy kivánat szerént bármely 
mintára elkészitve megrendelhetők. 
Gazdasági eszközök, kötőfékek, kan- 
tárok, mindenféle ostorok, patingok, 

) szóval ezen iparághoz tartozó cik- 
kek tartésságáról jótálva a legszo- 
Jidabb árban és a legpontosabban 
elkészitve találhatók. Lakásom Deés 
az Angol-szálloda átellenében. 

ő sSzabó Lajos, 
szijgyártó. 

Sszolaá 

NIKK FERENC 
szállitmányi- és bizományi üzlet-, legnagyobb vas-, füszer-, festék- és anyagkereskedés 

TDEÉSET. 
Főherceg lbprect-féle friss májusi sajt. - Mindig friss Perl- 

mosi Portland cement. - Kufsteini Hydraul mész egyedüli főraktára, felette 
jutányos áron, nagykészlet mindennemü épületfa, deszka s más anyagokból. 
Jó minéőségü tegla, ezer csalk i2 frt! 

Ny. Demeter és Kissnél Deésen, 1882, 
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